

Iktatószám: 865-4/2016.

## Előterjesztés

Ósi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. május 5. napi  
rendes nyilvános ülésére  
- előterjesztés az 2. napirendi ponthoz -

**Tárgy:** Tájékoztató a helyi Polgárőrség tevékenységéről

**Előterjesztő:** Józsa Gábor a Polgárőrség elnöke

**Összeállította:** Józsa Gábor a Polgárőrség elnöke

---

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A testület évente, a Rendőrség éves beszámolójával egy időben tárgyalja Ósi Polgárőrsége egyesület előző évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Józsa Gábor Tamás elnök úr a mellékelt írásos anyagot küldte meg részünkre.

A Polgárőrség alakulása óta hozzájárul Ósi község közbiztonságának erősítéséhez, aktívan vesz részt a települési rendezvények lebonyolításában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolóban foglaltakat megtárgyalni, azt elfogadni szíveskedjen.

**...../2016. (05. 05.) képviselő-testületi határozat-javaslat**

Ósi Község Önkormányzat Képviselő-testülete Ósi Polgárőrsége 2015. évi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, azt elfogadja.

A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Polgárőrség településen érdekében végzett tevékenységéért.

A Képviselő-testület felkéri Kotzó László polgármestert, hogy döntéséről az egyesületet tájékoztassa.

**Felelős:** Kotzó László polgármester

**Határidő:** 2016. május 15.

Ó s i, 2016. április 27.



*Kotzó László*

Kotzó László  
polgármester

# BESZÁMOLÓ



**2015. ÉV ÉRTÉKELÉSE**

**Ósi Község Képviselő Testület részére**



Beszámolót összeállította: Józsa Gábor Tamás elnök.

### **Tisztelt Képviselő testület!**

Az elnökség szerkezete 2015 –ben megváltozott, ugyanakkor a biztos háttér megmaradt és ennek köszönhetően úgy gondolom, hogy egy sikeres évet zárhatunk le a 2015.-év tekintetében. Gazdasági helyzetünk véleményem szerint jól alakult és úgy gondolom, hogy erőforrásainkat felelősen használtuk fel az egyesület épülése érdekében.

#### *1. 2015-ös évben vállaltuk, hogy az országos polgárőr akciókban részt veszünk.*

Vállalásunkat teljesítettük:

Részt vettünk a május 09.-én Litéren tartott Keleti Régiós oktatáson ahol intézkedéstartaktikai ismereteket szereztünk.

Részt vettünk a Megyei Polgárőr Szövetség családi napján Sümegen, amin a résztvevők és családtagjaik igen jól érezték magukat.

A meghirdetett és meghívott elnökségi üléseken részt vettünk.

A meghirdetett húsvéti és mindenszenteki akciókban szinte 24 órás szolgálatokkal részt vettünk.

#### *2. Rendőrségi kapcsolatunk:*

A rendőrséggel együttműködtünk, segítettük munkájukat minden esetben, amikor kérték.

Havi rendszerességgel értekezleteket tartunk, a környező településekkel és a rendőrség részvételével a hatékonyabb együttműködés és információ megosztás céljából.

Egyesületünk kapcsolata a rendőrséggel jó.

#### *3. Helyi rendezvények biztosítása.*

Az eltelt évben is aktívan közreműködtünk az Önkormányzat és a civilszervezetek által megrendezésre kerülő ünnepek alkalmával területőrzést, rendezvénybiztosítást és útvonal biztosításokat hajtottunk végre. Közreműködtünk, falunap, szüreti felvonulás, biztosításában.



A 2015.-évben a fent említett „megszokott” eseményeken kívül említést érdemelnek az alábbiak:

- Március 03.-án áthaladt és várakozott is az a túl méretes szállítmány, amit a Nitrogénművek ZRT.-hez szállítottak. Az útvonal biztosításában és a szállítmány őrzésében is részt vettünk.
- Május 24.-én a Falunap keretében megrendezett főzőversenyen a Polgárőrség csapata is indult és előkelő II. helyezést ért el.
- Augusztus 09.-én Kapkodd a lábad, használd az eszed címmel játékos ügyességi vetélkedőt szerveztünk Ósiban a könyvtár munkatársai segítségével. A programra a Várpalotai Rendőrkapitányság is meghívást kapott, így 2015. augusztus 9-én délelőtt a résztvevő gyermekek egy rendőrautót is birtokba vehettek. Amit ezúton is köszönünk.
- Szeptember 29.-én zárult a Várpalotai Rendőrkapitányság és az Ósi Polgárőr Egyesület közös akciója a „Legszabályosabban közlekedő osztály” elnevezéssel, amely a kerékpárral közlekedő gyerekek biztonsága érdekében szerveződött, az akciónak pozitív és negatív vízhangja is volt azonban Én ezt az akciót sikeresnek értékelem.
- Október 17.-én a Várpalotai Félmaraton ismét érintette településünket a biztosításban szintén részt vettünk.

#### *4 Település területén járőrözés.*

Rendszeresen időközönként, de a lehetőségekhez képest nagy óraszámokban végezzük.

Technikai eszközeink egy részét rendszeresen használjuk, az elektromos kerékpárunkban már akkumulátort is kellett cserélni a sok használat miatt, ami nem baj, viszont a moped autónk sajnos nem kap ekkora figyelmet.

#### *5. Temetések alkalmával gépjárművek parkoltatása, őrzése.*

A temetések alkalmával jelen vannak polgárőreink is a parkolóban, ennek köszönhetően, nem történt gépjármű feltörés, vagy más bűncselekmény a megemlékezések alatt.

#### *6. Postával a kapcsolatunk jó.*

A Postaigazgatóság anyagi támogatással is kifejezte köszönetét. Segítségünket egy alkalommal kérték mikor áramszünet miatt a riasztó nem volt üzemképes, ekkor egész éjszaka őriztük a posta épületét.



#### 7. *Polgárőrök szakmai oktatása.*

Új taggal nem bővült egyesületünk a 2015.-évben.

A fent említett megyei oktatás keretében megrendezett intézkedéstechnikai képzésen, valamint szintén megyei szervezésben egy mediációs képzésen vettünk részt, ami Székesfehérváron került megrendezésre.

#### 8. *Szomszédos polgárőr szervezetekkel való együttműködés.*

A járás összes polgárőr egyesületével felhőtlen a kapcsolatunk. Köszönhető ez talán annak is, hogy 2015. január óta az Ósi Polgárőr egyesület adja a Járási Koordinátor feladatokat ellátó személyt.

A szomszédos egyesületek három alkalommal kerestek bennünket segítségkéréssel. Részt vettünk Várpalota térségében eltűnt személy keresésében. Segítettünk Berhidán a Berhidai napok biztosításában. Valamint részt vettünk Pétfürdőn, egy katasztrófavédelmi gyakorlaton.

**A 2015-ös év célkitűzéseinek szempontjai alapján megállapítom, hogy a vállalt kötelezettségeinknek eleget tettünk.**

Egyesületünk politikamentesen, önkormányzati elven működik. Alapszabályzatunkban megfogalmazottak alapján tevékenységünket, mint eddig, továbbra is a bűnmegelőzésre irányítjuk a közbiztonság, a vagyonvédelem, az állampolgárok biztonságérzetének erősítése érdekében.

#### **Az eddigieknek megfelelően továbbra is fő célkitűzéseink:**

- **Az állami szervek és önkormányzat elvárásainak megfelelő kiemelkedő tevékenység.**
- Polgárőrségről szóló törvény szerint feladataink végrehajtása. Képzések és vizsgáztatások a hatályos jogszabályok szerint.
- Megőrizni a társadalmi megítélést és bizalmat.
- A jövőben tartani jól kialakított kapcsolatot az önkormányzattal, rendőrséggel és a civil szervezetekkel.



*Egyesületünk létszámának alakulása:*

2015-ös évben: 1 fő kilépett

Így a taglétszámunk 2015. december 31-én 26 fő.

*2015-ben a teljesített óraszámok, a következőképpen alakultak.*

Önálló szolgálatok: 3307 óra

Rendőrséggel közös szolgálatok: 8 óra

Tagok továbbképzése, megyei közgyűlések, járási értekezletek

vezetőségi ülések: 90 óra

Összes óraszám: 3397 óra

Megállapíthatom, hogy településünk lakóinak számához képest ez az óraszám jó, azonban a rendőrrel közös szolgálati óraszámunk a járás többi egyesületéhez viszonyítva elenyésző. Ettől eltekintve a 2015.-éven kiemelkedően jól teljesítettünk.

*Egyesületünk szervezeti munkájáról:*

A vezetőség tagjai a Megyei Közgyűlésen részt vettek.

Havonta egy alkalommal a Várpalotai Rendőrkapitányságon megtartott járási értekezleten is részt vettünk.

Rendszeresen tartottunk vezetőségi üléseket, az ott hozott döntéseket megvalósítottuk, erről jegyzőkönyvek készültek.

*Fegyelmi helyzetünk:*

Polgárőreink a szolgálatellátásokat pontos időben megkezdték, egységes volt az öltözetük, megfelelő a felszereltségük.

Jogerős büntetőítélet, vagy súlyos szabálysértés miatt nem kellett senki ellen sem felelősségre vonást alkalmazni.

Lakossági bejelentés egy alkalommal érkezett telefonon egyik polgárőr társunk ellen rágalmazásnak mondható ügyben. Az esetet elnökségi ülés keretében kivizsgáltuk és azt a döntést hoztuk, hogy polgárőr társunk szabályosan járt el.



**Ósi Polgárőrsége**  
8161, Ósi Kossuth Lajos utca 40.  
osipolgarorsege@gmail.com



Kívánok a Település vezetésének a 2016-os évben kimagaslóan eredményes munkát valamint jó egészséget.

Köszönöm a megtisztelő figyelmet. Valamint kérem a képviselő testületet, hogy a beszámolót vitassa meg, majd fogadja el.

Ósi, 2016. március 25.

P.h.

Józsa Gábor Tamás  
Elnök